
Відокремлений структурний підрозділ « Тальянківський агротехнічний фаховий 

коледж Уманського національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі деревини для опалення, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Відокремлений структурний підрозділ « Тальянківський агротехнічний 

фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

 (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ – 00729103 

юр. адреса: Україна, Черкаська область, Звенигородський  район, 

 с. Тальянки, вул. Свято-Покровська, 80 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015, код 03410000-7 – Деревина (Деревина дров’яна). 

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 - 03413000-8 – 

Паливна деревина 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 975000,00 

грн. з ПДВ 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) обсягу деревини за календарний рік (бюджетний період) 2022/2023 

років. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом 

динаміки цін на офіційному веб–сайті Товарної біржі «Українська товарна біржа» за 

посиланням https://www.ueex.com.ua/  в розділі «Біржові котирування: Деревина. Індекси 

та інші цінові показники ТОВ «Українська енергетична біржа» Біржові котирування. 

Деревина. Індекси та інші цінові показники» за посиланням 

https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/wood/indexes/. Також порівняльним аналізом 

ціни на деревину без врахування вартості на їх доставку порівнювались ціни з 

використанням державної платформи «ДіЯ» за посиланням https://drovae.gov.ua/.  

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

постачальників деревини на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що 

оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному 

доступі. До ціни товару включена вартість товару, закупованої постачальником на 

оптовому ринку або через біржові аукціони лісових господарств, послуги з 

навантаження/розвантаження товару, доставка товару автотранспортом з урахуванням 

вартості цін на паливно-мастильні матеріали, націнка (маржа) постачальника та всі 

визначені законодавством податки та збори. 

Розмір бюджетного призначення: 975 000,00 грн. з ПДВ згідно з планом 

кошторисних асигнувань Замовника. 

https://www.ueex.com.ua/
https://www.ueex.com.ua/exchange-quotations/wood/indexes/
https://drovae.gov.ua/


Нормативно-правове регулювання. Закупівля деревини, технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі повинна відповідати вимогам технічних вимог 

«Деревина дров’яна». 

Обґрунтування якісних характеристик.  

№ 

п/п 
Найменування предмета закупівлі 

Од. 

виміру 

К-

ть 

 

Діаметр 

см 

 

Довжина, 

см 

1. 
ДК 021:2015, код 03410000-7 – Деревина 

(Деревина дров’яна) 
м3 500 10-40 

не менше 

100 см 

 

Дрова  повинні  бути  очищені  від  сучків  і  гілок,  висота сучків, що лишилися, не 

повинна перевищувати 10 мм. В дровах не допускається зовнішня трухлява гниль. Дрова 

не повинні бути обгорілі. Дрова можуть бути як з корою, так і без кори.  

Допускається наявність кори не більше 5% на 1 м.куб.; 

Вологість свіжозрубаної деревини – 45-50 %, повітряносухої –20-30 %. Товар 

повинен відповідати вимогам, а також умовам, встановленим  чинним   законодавством  

до товару даного виду. 

Технічні, якісні характеристики по предмету закупівлі мають відповідати 

нормативним актам законодавства, які передбачають застосування заходів із захисту 

довкілля. 

Послуги, які обов’язково надає учасник та включає в ціну товару: 

- доставка товару до місця, передбаченого цією документацією. 

Україна, Черкаська область, Звенигородський  район, 

 с. Тальянки, вул. Свято-Покровська, 80 

Технічні вимоги: 

1.1. Розміри деревини встановлено: 

• по довжині - 0,25; 0,33; 0,50; 0,75; 1,00 м; 

• по товщині - от 3 см и більше; 

• граничне відхилення по довжині ± 0,02 м. 

На вимогу споживача допускається деревина кратних довжин. При цьому граничне 

відхилення по довжині допускається від 0,05 до + 0,10 м. 

Дрова розділяють: 

Для електронного обліку деревини, у тому числі деревини дров’яної 

промислового походження встановлюється наступний породний поділ: 

- сосна, ялина, ялиця, модрина, ялівець, тис ягідний та інші хвойні породи; 

- дуб, бук, ясен, клен, граб, акація, горіх, каштан, явір та інші твердолистяні породи; 

- береза, вільха, осика, тополя, вишня, черешня, груша та інші м’яколистяні породи. 

Електронний облік деревини дров’яної непромислового використання здійснюється 

за наступними групами порід: 

- перша група - береза, дуб, бук, ясен, граб, клен, модрина; 

- друга група - сосна, вільха; 

- третя група - ялина, кедр, ялиця, осика, липа, тополя, верба. Однорідними є дрова, 

виготовлені із деревних порід, що віднесені до однієї із груп, змішані – із деревних порід 

різних груп. 

Дрова приймають партіями. Партією є будь-яка кількість дров, що оформлена одним 

документом, що підтверджує відповідність деревини. 

В документі повинно бути зазначено: 

• найменування постачальника 

• місцезнаходження постачальника; 

• об’єм партії в деревини в щільному обміру (м.куб); при прийманні деревини по 

масі – маса партії в тонах та вологість деревини; 



Правила приймання – відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України від 27 вересня 2021 року № 621 «Про затвердження 

Інструкції з ведення електронного обліку деревини». 

Партія товару підлягає прийняттю, якщо кількість деревини у партії, є такою що не 

відповідає даному Стандарту не більше ніж 5%.  

Для переведення складових кубічних метрів в щільні використовуються таблиці 

коефіцієнтів згідно ДСТУ 2034-92 «Відходи деревинні. Загальні технічні умови», ДСТУ 

4020-2-2001 та ТУ У 16.1-00994207-005:2018 «Деревина дров’яна. Класифікація, облік, 

технічні вимоги». 

Деревина повинна мати маркування для встановлення походження товару. 

Постачальник повинен забезпечити поставку товару за адресою, що визначена 

умовами Договору відповідно нормам чинного на території України законодавства, 

державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі 

захисту довкілля. 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з дати укладання 

Договору про закупівлю  по 31.12.2024 р. включно. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання деревини. За 

одиницю виміру кількості товару приймається метр кубічний. Обсяг, необхідний для 

забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги 

споживання переднього та поточного календарного року, становить 500 м.куб на 2024 р. 

Постачальник зобов’язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за 

недотримання показників якості товару постачальником у порядку, затвердженому за 

Договором, а також Законом України «Про захист прав споживачів». 

 

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в 

редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні 

закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних 

закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, 

зокрема в частині дії пунктів 37-38 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” 

Закону; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 

 
Уповноважена особа  _____________ Яна ГОЛОДНЮК 

м.п. 

 


